

В фотопроекте, посвященном 23 февраля о своем папе – старшем следователе Чановского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Новосибирской области Александре Иванове рассказывает его сын



В День защитника Отечества о своем любимом папочке рассказывает сын старшего следователя Чановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Александра Иванова.

«Я, вместе с мамой и младшей сестрёнкой очень любим нашего папу и всегда ждём его дома. Для меня примером для подражания всегда был и будет мой папа. Он надёжный друг, интересный собеседник, заботливый папа и просто хороший человек. Искренне благодарю его за отцовскую любовь, которая подарила мне солнечное детство, а также за то, что он всегда

был на моей стороне, отстаивал мои интересы, давал ценные советы, которые помогали найти выход из любой ситуации. Я дорожу каждой минутой, проведённой с моим любимым папой!» - так говорит о своём папе четырнадцатилетний сын Данил.

25 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1768784>